

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 13. septembra 1983
Leto XXIII, št. 11/296

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD



Prizidek k osnovni šoli Milana Šuštaršiča z osmimi učilnicami je bil končan v roku in s predvidenimi sredstvi. To je prvi objekt tretjega samopripevka za Bežigradom in spodbuda za vse ostale, ki mu bodo sledili.

SAMOPRISPEVEK III

Odprli prvi objekt

Na začetku septembra in novega šolskega leta je odprla svoja vrata prvi objekt, zgrajen iz sredstev tretjega ljubljanskega samopripevka za Bežigradom. Odprt je bil prizidek k osnovni šoli Milana Šuštaršiča. Prizidek, ki je bil dokončan v petih mesecih, sestavlja osem učilnic, s tehničnimi prostori, dvonamensko zaklonišče za 200 otrok ter hišniško stanovanje. Celotna naložbena vrednost je znašala okoli 37 milijonov dinarjev in je usklajena s sprejetim odlokom o uvedbi tretjega samopripevka.

»V pripravah na gradnjo tega objekta so se samoupravni organi skupnosti samopripevka III, izvršni svet bežigradske občinske skupščine, operativni odbor ter strokovna služba Zavoda za izgradnjo Ljubljane kar najbolj potrudili, da je bil prizidek zgrajen do pričetka letošnjega šolskega leta in je tako omogočil bolj kakovostne pogoje za šolanje na tem področju Bežigrada.« Je ob slovesni otvoritvi poudaril predsednik izvršnega odbora skupščine samopripevka III. Franc Pungercar. Ogromne zasluge za hitro in uspešno izgradnjo pa imajo prav gotovo tudi prizidevni delavci Splošnega gradbenega podjetja Grosuplje in dolgo vroče poletje.

Tudi dela na ostalih objektih tretjega samopripevka za Bežigradom tečejo po načrtih. Po krajšem zastojju so delavci delovne organizacije Slovenije ceste – Tehnika začeli pripravljati dela na objektih razvojno-varstvenih organizacij v krajevnih skupnostih Ivan Kavčič in Jože Štembal (stolpnici E in F). Kljub enomesečni zamudi lahko glede na še trajajočo gradbeno sezono in ob ustreznih organizaciji dela pričakujemo, da bosta vrtca dokončana do letošnjega dneva republike, so menili člani bežigradskega izvršnega sveta na prvi seji septembra.

Za vzgojno-varstveno organizacijo Črnuče – Gmajna je bil sprejet nov investicijski program v vrednosti 64,3 milijonov dinarjev. Zaradi spremembe višine vrednosti je ponovno steklo preverjanje naložbe pri organih banke. Splošno gradbeno podjetje Grosuplje bo začelo z deli takoj, ko bo mogoče. Ker se je ta gradbena delovna organizaci-

ja dobro izkazala že pri hitri izgradnji prizidka k osnovni šoli Milana Šuštaršiča, lahko pričakujemo, da bo tudi črnuški vrtec kljub trenutni zamudi

zgrajen junija prihodnjega leta.

SGP Grosuplje je začelo uspešno graditi tudi avdiolo-

Nadaljevanje na 8. strani

OB POLLETJU

Manj izgubarjev

Družbeni proizvod, dohodek in proizvodnja nad načrti/težave z uvozom in izvozom

Polletni poslovni rezultati bežigradskega gospodarstva so bili po oceni bežigradskega izvršnega sveta dobri. Kljub neugodnim razmeram – slabo preskrbljenostjo s surovinami in reprodukcijskimi materiali, razkorakom med njihovimi cenami in cenami končnih izdelkov ter povišanimi obrestnimi merami – je bila ob polletju večina resolucijskih ciljev dosežena. Zmanjšalo se je število izgubarjev pa tudi po vrednosti so bile rdeče številke manjše. Vse kaže, da bodo naloge, zapisane v letošnji resoluciji o družbeno-ekonomskem razvoju občine,

Seja občinske skupščine

Poleg analize uresničevanja občinske resolucije v prvem polletju bodo delegati vseh treh zborov občinske skupščine na sejah, ki so sklicane za sredo, 21. septembra, obravnavali poročilo o prenosu pravic in obveznosti SIS za družbeni standard na samoupravno interesno telesno-kulturno skupnost občine in osnutek pravilnika o ravnanju z gradivi zaupne narave ter še nekatere akte, vključili pa se bodo tudi v razpravo o osnutkih zakona o urejanju prostora, o urejanju naselij in drugih posegov v prostor in o stavbnih zemljiščih, ki jih bodo konec meseca obravnavali v republiški skupščini.

do konca leta uresničene. Zadnje besedo bodo obravnavi analize polletnega gospodarjenja pridali delegati na septembrskem zasedanju bežigradske občinske skupščine.

Družbeni proizvod se je v prvih šestih mesecih nominalno povečal za 37,8 odstotka, realno pa za 2,8 odstotka, tako kot dohodek. Še bolj spodbudna je bila v prvih šestih mesecih rast industrijske proizvodnje, ki se je v primerjavi z enakim obdobjem lani povečala za 4,8 odstotka. V teh primerih so bili resolucijsko zastavljeni cilji preseženi. Rast neto osebnih dohodkov na zaposlenega, zaposlenost in zunanjetrgovinska menjava pa resolucijskih predvidevanj niso izpolnili.

Po prvem letošnjem tromeščju so se konvertibilni devizni prilivi in odlivi močno zmanjšali. Konvertibilni devizni odlivi so bili v prvih šestih mesecih za 22,2 odstotka nižji kot v enakem obdobju lani, odlivi za uvoz blaga so bili manjši za 36,2 odstotka, fizični uvoz blaga s konvertibilnega področja pa se je v tem obdobju povečal za 3,9 odstotka. Organizacije združenega dela so se zaradi omejenega razpolaganja z devizami odločale za kompenzacijske oblike menjave. Oviran uvoz pa pogojuje tudi vse težje doseganje izvoznih načrtov. 8,7-odstotna rast konvertibilnih deviznih prilivov v prvi polovici letošnjega leta zato močno zaostaja za resolucijskim ciljem – 18 odstotno rastjo.

V prvi polovici letošnjega leta je sedem bežigradskega organizacij združenega dela poslovalo z izgubo 162.605.651 di-

SKUPNA SEJA PREDSEDSTVA OK SZDL IN OBČ. SINDIKALNEGA SVETA

Ne spodkopavajmo temeljev

Razpravljali so o varčevalnih ukrepih v družbenih dejavnostih

Uvod v aktivistično jesen za Bežigradom je bila izjemno pomembna skupna seja predsedstva naše najmnogičnejše organizacije, socialistične zveze, in organizacije, ki združuje delovne ljudi, Zveze sindikatov. Poleg tega so bili na sestanku povabljeni tudi predstavniki samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti, njihovih zborov uporabnikov in izvajalcev, vsi skupaj pa z namenom, da bi ocenili predlog ukrepov za spremembo in dopolnitev planov SIS družbenih dejavnosti občin in mesta Ljubljana. Manj učeno se temu reče: razpravljali so o varčevalnih ukrepih v družbenih dejavnostih do konca leta.

Udeležbani bila na ravni naloge, tudi razpravo lahko zelo prizanesljivo ocenimo kot povprečno – z izjemo. O tem kasneje. Za uvod najprej nekaj besed o predvidenih stabilizacijskih ukrepih v družbenih dejavnostih.

Komaj smo se vrnilo z dopustov, si malce opomogli od neodgovornih napovedi naših odgovornih o novih davkih, ko smo v najdražjem avgustu v naši zgodovini doobila izpraznilo denarnice na dopustu, ko so dinarji kopneli tudi zaradi začetka pouka, nakupa oziroma v jesenske garderobe, je že čakalo novo presenečenje, o katerem pa se lahko samoupravno pogovarjamo – varčevalni ukrepi v družbenih dejavnostih. In naj predlog prebiramo tako ali drugače,

posledice bodo spet najbolj občutile naše denarnice. Razprave v delegacijah, ki tečejo te dni, bodo verjetno pokazale, da smo takorekoč navdušeni nad predvidenimi ukrepi.

Iz posameznih dejavnosti povzemamo samo nekaj predlogov, saj je gradivo v javnosti že dovolj časa, da smo ga vsi skupaj dobro proučili.

V vrtcih je treba dosledno

upoštevati normative glede števila otrok v oddelku, poveča se delovna obveznost vzgojiteljic in varuhinj, prispevek staršev se poveča za 10 odstotkov, vključiti je treba več varstvenih družin. V osnovnem šolstvu naj bi povečali število učencev v oddelku z 32 na 36, za podaljšano bivanje naj bi starši prispevali po 150 dinarjev na mesec, 25-odstotni dodatek vodilnim delavcem in hišnikom v celodnevni osnovni šoli.

Nadaljevanje na 8. strani

BEŽIGRAJČANI

V nedeljo na Turjak!

Slovesnost ob 40-letnici velike zmage

V nedeljo, 18. septembra ob 10. uri, bo na Turjaku slovesnost ob 40-letnici zmage na Turjaku in ustanovitve X. ljubljanske brigade. Slavnostni govornik bo Jože Smole, predsednik MK ZKS Ljubljana. V kulturnem programu bodo sodelovali godba mlince, partizanski pevski zbor in recitatorji.

Na Turjak bodo vozili posebni avtobusi iz vseh ljubljanskih občin. Vozni red za Bežigradčane:

● odhod ob 7.30 iz Dola (gasilski dom), postanki: Beričevo (avtobusna postaja na Zasavski cesti); Šentjakob (avtobusna postaja); Nadgorica (avtobusna postaja); Črnuče (avtobusna postaja nasproti gostilne Rogovilec).

● odhod ob 7.30 z Linhartove 13 (Družbeni dom Bežigrad).

● odhodi od 9. do 9.15 s Trga osvoboditve – za prebivalce občine Center in udeležence iz drugih občin.

Vsi avtobusi bodo označeni s plakati. S Turjaka se bodo vračali med 13. in 18. uro (po dogovoru z vodji skupin).

O veliki partizanski zmagi na Turjaku berite na strani 5.



Stolpnici E in F v krajevnih skupnostih Ivan Kavčič in Jože Štembal bosta predvidoma še letos sprejeli malčke v dve novi vzgojno-varstveni enoti za skupaj 160 otrok.

GOLOVEC 83

24. septembra vaja:

»Potres v Ljubljani«

Priprave na vajo Golovec 83 so v polnem teku. Na vaji, ki bo 24. septembra, bodo sodelovali vsi delovni ljudje in občani Bežigrada. O podrobnejših pripravah in o poteku vaje berite na strani 2.

V. P.